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PYTHAGORIADA 2005/2006 "y

7. roénik (2. roénik osmiletého gymnazia) -okresni kolo ', y

(S J-,h'ji
1. Kaolik trojcifernych ¢isel clitelnych temi miZete sestavit &islic 2, 3 a 7? Tatdisla vypiste.

(V jednomcisle mizete kazdodislici pouZit vicekrat.)

2. Ze kterého z obrazkA, B, C nejde po doplini spravného pitu ok do prazdnychitverai a
po vystiZeni sloZit hraci kostku z obrazk? (Plati, Ze saiet ok na protilehlych 8hach
hraci kostky je vzdy 7.)

A [ ] [ ] B C. [ ] D

3. V krélikéarre jsou bili acerni kralici. Kolik kraliki je celkem v kralikar¥ jestlize polovina
v8ech kralik a pal kralika jsou bili kralici a 11 kralikje ¢ernych?

»

Cel& podlaha obdélnikové mistnosti, jejiz obvotigenett, je pokryta dlazdicemi tvaru
obdélniku s rozgry 20 cm a 30 cm. Ret dlazdic na $ku i na délku mistnosti je stejny.
Kolik dlazdic je na této podlaze? (Dlazdice jsologeny viechny stejnym smem.)

5. Pt hodu temi kostkami byl celkovy s@et ok na &chto kostkach 10. Na Zluté kostce padlo
0 1 oko vic nez n&ervené a na f&dé o 3 oka méhnez natervené. Kolik ok na kazdé kostce
padlo?

o

Kolik trojuhelnikii vznikne na povrchu krychle, vyztiane-li na vSech jejich &éch vSechny
0sy soundrnosti gchto sén?

7. Benzin je uskladm vectyiech zcela naplmych nadrzich. V hlavni nadrzi jsegd celkového

objemu benzinu. Objemy benzinu ve zbylyigth rezervnich nadrzich jsou v péymn
3:2: 1.V hlavni nadrzZi je 0 5 500 | benzinu, vieZ v nejmensi rezervni nadrzi. Jaky je
celkovy objem uskladimého benzinu?

8. Vypuoeitejte obsah vybarveri@sti obdélniklABCD, jestlize AB| = 10 cm,BC| = 6 cm,
IBX| = %|BC|.
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9. Misto hwzdicek dophte do sodinu spravn&islice.
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10. T¢leso na obrazku je sloZzeno z kry¢kk s délkou hrany 2 cm. Jaky povrch ma tétesp?

A

11. Déti jely na Skolu v pirock na horskou chatu. Jedrietinu cesty jely viakem a dale
pokratovaly autobusem. KdyZ vystoupily z autobusu, zbgyah na chatu je8ttietina
vzdalenosti, kterou jely autobusem. Jakést cesty jely &i autobusem?

12. Dva stejr vysoké stozary rozhlasového vygdgsou od sebe vzdaleny 20 m a jsou uchyceny
ocelovymi lany podle obrazku. Jak vysoké jsou sttu¥ary?

B B
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13. Nahraf'te pismengislicemi tak, aby saiet byl spravny. (Stejna pismena znamenaji stejné
¢islice, fizna pismenaiznécislice.)
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14. Ledova plocha naitti ma tvar obdélniku o rozirech 77 m a 25 m. Na jeji vytieni bylo
pouZito 1 400 hl vody. Jak silny led je na tomiti? (Z 1 ni vody vznikne jejim zmrznutim
1,1 nT ledu.)

15. Zéci jedné Skoly se 2astnili okresnich sportovnich heti Béleni do druZstev zjistili, Ze
v piipact vytvorenictyic¢lennych druZstev zbyl 1 Zak, vipads péticlennych druzZstev zbyli
2 Z4ci a v pipadt Sesttlennych druzstev zbyli 3 Z4ci. Kolik z&kéto Skoly se her 2astnilo,
jestlize z jedné skoly se mohlocastnit nejvyse 80 ZéR
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